



UNIVERZITET PRIVREDNA AKADEMIJA, NOVI SAD STOMATOLOŠKI FAKULTET



Prof. dr. Jasmina Milić

Rođena je 21. 2. 1965. godine u Beogradu, gde je završila osnovnu školu i gimnaziju. Stomatološki fakultet Univerziteta u Beogradu (SFUB) upisala je šk. 1983/84. godine, a diplomirala 1989. godine sa prosečnom ocenom 8,28. Na SFUB odbranila je magistarsku tezu „Uticaj suprastrukture akrilatnih postresekcionih proteza na cilindrični, trepljast epitel nosne duplje i paranazalnih šupljina” 1994., a doktorsku disertaciju „Procena vrednosti ortodontske terapije u sklopu multidisciplinarnog pristupa adenoidnom problemu” 2004. godine.

Na Vojnomedicinskoj akademiji u Beogradu (VMA) završila je specijalizaciju iz „Ortopedije vilica” 1995. godine, sa odličnom ocenom. Godine 1995. stupila je u službu na VMA, na neodređeno vreme, kao specijalista ortopedije vilica, na Klinici za stomatologiju VMA (Odeljenja za ortopediju vilica). U zvanje docenta za predmet “Ortopedija vilica” izabrana je 2005. godine.

Od 2007. godine zaposlena je na Stomatološkom fakultetu Pančevo, gde je izabrana u zvanje vanrednog profesora 2007. godine, a u zvanje redovnog profesora 2012. godine, za užu naučnu oblast „Klinička stomatologija”, na predmetu „Ortopedija vilica”.

Tokom svog dosadašnjeg naučnoistraživačkog rada objavila je ili saopštila 45 radova. Učestvovala je na brojnim domaćim i međunarodnim skupovima. Autor je jedne monografije i dva udžbenika. Bila je rukovodilac projekta iz programa „Tehnološki razvoj” (oblast „Primenjena istraživanja u pripodnim naukama”), Ministarstva za nauku i tehnološki razvoj RS, za period 2008-2010. godina. Recenzent je jedne monografije i mentor 18 završnih specijalističkih radova, 2 magistarske teze, 2 doktorske disertacije i preko 30 završnih radova na integrisanim akademskim studijama Stomatološkog fakulteta u Pančevu.

U cilju stručnog usavršavanja, pored učešća na stručnim sastancima i kongresima, boravila je u više navrata u inostranstanim institucijama i bila aktivni polaznik više desetina praktičnih kurseva stranih predavača u organizaciji Ortodontske sekcije Srbije i Crne Gore.

Član je Udruženja stomatologa Srbije, Ortodontskog udruženja Srbije, Stomatološke komore Srbije, Vojvodine i Pančeva.